



Zemský hřebčinec Tlumačov, s.p.o.
Dolní 115, 763 62 Tlumačov, IČ: 71294571
www.hrebcinec-tlumacov.cz info@hrebcinec-tlumacov.cz



Kupní smlouva

uzavřená mezi

Zemský hřebčinec Tlumačov s.p.o., se sídlem Dolní 115, 763 62 Tlumačov,
zastoupený ředitelem Ing. Davidem Olejníčkem, IČ 71294571, DIČ CZ71294571,
dále jako prodávající

a

Školní Statek Humpolec p.o.
zastoupený ředitelem Ing. Janem Máchou
sídlem Dusilov 384, 396 01 Humpolec
IČ: 00072583
Email: reditel.statek@pel.cz
dále jako kupující.

Předmětem koupě je kůň: (klisna) 90/704 JUSTÝNA, ČT, Hd.,

Narozen: 9.5.2018, otec: 2225 Cola, matka: 54/526 Judita po 814 Canatgo Z.

Cena koně byla stanovena na základě rozhodnutí oceňovací komise prodávajícího. Kupní cena činí **84 700 Kč vč. 21% DPH, 70 000 Kč bez DPH. Kupující podpisem této kupní smlouvy souhlasí s kupní cenou koně.**

Kupující byl seznámen se zdravotním stavem koně. Prodávající prohlašuje, že kůň je v jeho vlastnictví, neváznou na něm žádné závazky třetích stran a prodávající jako státní příspěvková organizace oprávněn s koněm jako majetkem České republiky hospodařit, a to v souladu se zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích.

Cena za koně je po dohodě smluvních stran splatná buď v hotovosti, do pokladny organizace, nebo na účet organizace na základě řádně vystaveného daňového dokladu. Číslo bankovního účtu včetně variabilního symbolu je uvedeno na vystaveném daňovém dokladu. Kupní cena se považuje za uhrazenou okamžikem uhrazení kupní ceny do pokladny, případně připsáním kupní ceny na účet prodávajícího uvedený v daňovém dokladu.

Náklady na dopravu koně z místa sídla prodávajícího či jeho provozoven do místa kupujícího (sídlo, bydliště, provozovna, stáj) a zajištění oznámení změny majitele od prodávajícího ke kupujícímu v Ústřední evidenci chovu koní ČR ve Slatiňanech jdou na vrub kupujícího.

Vlastnictví koně přechází na kupujícího okamžikem uhrazení celé kupní ceny.

Odpovědnost prodávajícího za vady podléhá obecně závazným právním předpisům platným v ČR, konkrétně příslušným ustanovení Zákona č.89/2012 Sb. občanský zákoník v platném znění. Provedené zdravotní zkoušky a vakcinace jsou součástí předávaného průkazu koně.

Smlouva je platná dnem podpisu smluvních stran a nabývá účinnosti uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., Smluvní strany souhlasí se zveřejněním Smlouvy a metadat v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že nepovažují žádné ustanovení Smlouvy za obchodní tajemství.

Tato kupní smlouva je vyhotovena ve dvou originálních vyhotoveních.



Zemský hřebčinec Tlumačov, s.p.o.
Dolní 115, 763 62 Tlumačov, IČ: 71294571
www.hrebcinec-tlumacov.cz info@hrebcinec-tlumacov.cz



Případná neplatnost některého ustanovení této kupní smlouvy nemá za následek neplatnost ostatních ustanovení. V případě, že kterékoliv ustanovení této kupní smlouvy se stane neúčinným nebo neplatným, smluvní strany se zavazují bez zbytečného odkladu nahradit takové ustanovení novým, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu ustanovení původního.

Není-li v konkrétních ustanoveních této kupní smlouvy stanoveno jinak, řídí se vztahy smluvních stran příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů a dalšími obecně platnými právními předpisy.

Jakékoliv změny či doplňky této kupní smlouvy lze činit pouze formou písemných, číslovaných dodatků, odsouhlasených všemi smluvními stranami. Smluvní strany prohlašují, že si tuto kupní smlouvu přečetly, jejímu obsahu porozuměly a souhlasí s ní, a na důkaz toho ji podepisují na základě své vlastní, vážné a svobodné vůle prosté omylu. Zároveň smluvní strany prohlašují, že závazky plynoucí z této kupní smlouvy nejsou v hrubém nepoměru ve smyslu ust. § 1793 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

V Tlumačově dne: 16.12.2021